



ZARZĄD DRÓG MIEJSKICH

ul. Chmielna 120, 00-801 Warszawa, tel. 22 55 89 000, faks 22 620 06 08
kancelaria@zdm.waw.pl, www.zdm.waw.pl, www.facebook.pl/zdm.warszawa

Warszawa, dnia 2017-04-10

ZDM/DPZ/1018/17/ZZ
ZDM – DPZ.3411.403.2017.ARU

Dot.: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „**Wykonanie oznakowania poziomego w technologii trwałej z mas chemoutwardzalnych na wybranych odcinkach dróg krajowych, wojewódzkich i powiatowych w m. st. Warszawie**”

Numer postępowania DPZ/30/PN/29/17.

Miasto Stołeczne Warszawa - Zarząd Dróg Miejskich zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 3) ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) odpowiada na pytania zadane przez Wykonawcę oraz na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia poprzez załączenie **wyказu dróg krajowych, wojewódzkich i powiatowych**.

Pytanie 1

W ubiegłych latach dominującym elementem całego zakresu oznakowania poziomego technologii trwałej z mas chemoutwardzalnych na wybranych odcinkach dróg krajowych, wojewódzkich i powiatowych było oznakowanie rejonów samych skrzyżowań ulic, bez odcinków pomiędzy skrzyżowaniami. Czy można przyjąć, że w roku 2017 również głównie znakowane będą rejon samych skrzyżowań?

Pytanie 2

Zamawiający wymaga, żeby wykonawca dysponował jedną układarką mas chemoutwardzalnych z automatycznym systemem podziału linii i pneumatycznym posypywaniem kulkami szklanymi, bez wymogu posiadania układarek stosowanych do drobnych elementów. W celu oszacowania niezbędnego minimalnego zestawu maszyn, oraz brygad roboczych, które należy zabezpieczyć dla realizacji pełnego zakresu prac prosimy o podanie szacunkowego procentowego udziału elementów drobnych i czasochłonnych m.in. takich jak wyżej wymienione piktogramy, strzałki, napisy, etc.

Odpowiedź na pytanie 1 i 2

Zamawiający potwierdza, że głównym elementem przedmiotu zamówienia jest oznakowanie rejonów skrzyżowań. Jednocześnie, zgodnie z informacją umieszczoną w Szczegółowej Specyfikacji Technicznej, Inspektor nadzoru reprezentujący Zamawiającego każdorazowo wskazywał będzie odcinki dróg i przejścia dla pieszych przeznaczone do oznakowania. Zamawiający uzupełnia SIWZ o wykaz dróg krajowych, wojewódzkich i powiatowych, będących w zarządzie Zamawiającego, które mogą podlegać oznakowaniu.

Pytanie 3

Czy w zakresie bieżącego postępowania znakowane będą również liczne w Warszawie ścieżki rowerowe wraz z piktogramami: P-23, P-26, P-27, P-8 „mini”?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w zakresie bieżącego postępowania nie przewiduje znakowania ścieżek rowerowych wraz z charakterystycznymi dla nich piktogramami.

Zastępca Dyrektora

Artur Rejzner

Załączniki:

1. wykaz dróg krajowych, wojewódzkich i powiatowych